
５ 福利厚生

⑴ 福利厚生実施状況

「福利厚生制度がある」と答えた事業所は、小企業では46.1％、中大企業では83.3％で

ある。昨年の調査では、「制度あり」と回答した割合は、小企業39.1％・中大企業71.9％、

２年前では小企業35.0％・中大企業57.0％だったので、何らかの福利厚生制度を実施する

事業所が年々増加している。「制度あり」と回答した割合が高かった業種は、金融・保険

業（90.0％）、製造業（75.4％）、運輸・通信業（57.1％）であった。また、「制度なし」

と回答した事業所の内、制度導入を検討している事業所の割合は、11.6％である。

規模別福祉厚生制度実施内容（Ⅲ 調査結果資料第25表）

規模別福利厚生制度実施内容
制度あり 制度なし

区 分
自前制度 ｾﾝﾀｰ加入 その他 自前制度検討 委託検討 予定なし

小 企 業 35 22 17 11 3 81
中大企業 22 7 13 1 1 10
合 計 57 29 30 12 4 91

業種別福利厚生制度実施内容（Ⅲ 調査結果資料第26表）

業種別福利厚生制度実施内容
区 分 自前制度 ｾﾝﾀｰ加入 その他

建設業 7 9 0
製造業 10 5 25
卸･小売･飲食業 18 6 9
金融・保険業 3 0 5
不動産業 4 3 3
運輸・通信業 5 1 2
サービス業 6 3 4
その他 4 2 2
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